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Siegbert Rudolph

Ubungsart: Klasse 3+/Zwei Witze
Titel: Tierisches 3
Textquelle: Irgendwo gehort oder gelesen

Leselibungen: Siegbert Rudolph

Druck: Seiten 2 bis 9

Silbenkennung lesegerecht, Laute werden nicht zerrissen!

Bedienung:
Makros fur die Einstellung
der Anzeigegeschwindigkeit freischalten
https://der-lesekoch.de/makros-freischalten/
Prasentationsmodus starten
Mit einem Klick geht es weiter
Beenden: Escape-Taste drucken
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Worter in Silben
Klick und lies jede Zeile!
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Witz 1 @
Lies die Pointen, klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

»Mama, »Mir gefallt das so“!
haben Erdbeeren
eigentlich Beine? ,Dann habe ich gerade

einen Kafer gegessen!”
,Nur so, beim Training
haben mich heute alle
so genannt.“

,Nein, mein Kind.*
@

,lch weily es nicht!“

Vorherige Seite Nachste Seite
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Lesepyramide Witz 1
Klick! @

Haben Erdbeeren Beine?
Erdbeeren haben keine Beine.
Wenn Erdbeeren Beine haben, dann sind es keine Erdbeeren.

Ein Kind hat eine Erdbeere mit Beinen gegessen und fragt die Mama,
ob Erdbeeren Beine haben.

Da Erdbeeren keine Beine haben, hat das Kind einen Kafer gegessen.
©
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Witz 2
Lies die Pointen, klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

©

»,oag mal Vati, was ist eigentlich
ein Ferkel?*, fragt Leon.

Der Vater antwortet:
,Weilbt du das nicht?

Das ist das Kind von einem Schwein.

Warum fragst du?“ ©
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»,Mir gefallt das so!“

,Dann habe ich gerade
einen Kafer gegessen!*

,Nur so, beim Training
haben mich heute alle so
genannt.“

,lch weily es nicht!“
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Lesepyramide Witz 2
Klick! @

Ein Ferkel ist das Kind von einem Schwein.
Die Kinder von Schweinen werden Ferkel genannt.
Beim Training wurde Leon von allen ,,Ferkel“ genannt.

Wenn Leon ein Ferkel ist, dann musste sein Vater ein Schwein sein.
©
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Vermischtes
Klick zuerst auf die blauen Punkte!

Worterschlange

® DaErdbeerenkeineBeinehabenhatdasKindeinenKafergegessen.
® FerkelsinddiekleinenKindervongrohenSchweinen.

Schiittelsatz
® Ferkel beim Leon anderen genannt Training heute haben alle.

® Heute Training genannt haben alle anderen Leon beim Ferkel.

® Alle anderen haben Leon heute beim Training Ferkel genannt.

Du bist der Lehrer, korrigiere die Fehler! Klick genau auf die Fehler!
® Ein Kind will wissen, ob Erdbeeren Biene haben.
Ein Ferkel ist das Kind von Schwienen.
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Lesequatsch @

® Ein Bein kommt selten allein.
Beim Menschen gibt es zwei,
doch beim Tier sind es meist vier. ©

@ Ist das Ferkel noch so klein,
es ist bereits ein kleines Schwein. ©

® Ferkelschweinvater Erdbeerenbeinekafer Kaferbeinerdbeere ©

@ Beine Leine Weine Weide Weise Wiese Wiege Liege Siege Biege Beuge Zeuge ©

@ Kafer Kiefer Schiefer Schafer Schlafer Schlafe Schlaf Schaf brav Brief schief ©
@ Kind Rind Wind Wand Band Bund Hund Hand Sand Land Rand rund wund Fund ©
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Zack-zack! @

® alle fragt nicht Beine Kind heute ©

e fragen Kafer warum Ferkel Schwein gefallt ©

® gerade antwortet gegessen eigentlich Training Erdbeeren ©
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Ubung macht den Meister!
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Hurra, wieder ein Stuck weiter!
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Witz 1 @ 3
Klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

»Mama, »Mir gefallt das so“!
haben Erdbeeren
eigentlich Beine?

,Dann habe ich gerade
einen Kafer gegessen!« Ml
,Nur so, beim Training
haben mich heute alle

so genannt.“

,Nein, mein Kind.*

,lch weild es nicht!“

Y



Witz 2 @ 5
Klick fur jeden Satz und dann auf die Losung!

»,oag mal Vati, was ist eigentlich
ein Ferkel?*, fragt Leon.

»,Mir gefallt das so!“

,Dann habe ich gerade

Der Vater antwortet: einen Kafer gegessen!”
,WeiBt du das nicht? ,Nur so, beim Training

©| haben mich heute alle so
Das ist das Kind von einem Schwein. genannt. “

Warum fragst du?“ ©

,lch weily es nicht!“
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Vermischtes
Klick zuerst auf die blauen Punkte!

Worterschlange

® DaErdbeerenkeineBeinehabenhatdasKindeinenKafergegessen.
® FerkelsinddiekleinenKindervongrohenSchweinen.

Schiittelsatz

® Ferkel beim Leon anderen genannt Training heute haben alle.
® Heute Training genannt haben alle anderen Leon beim Ferkel.

® Alle anderen haben Leon heute beim Training Ferkel genannt.

Du bist der Lehrer, korrigiere die Fehler! Klick genau auf die Fehler!
® Ein Kind will wissen, ob Erdbeeren Beine haben.
Ein Ferkel ist das Kind von Schwienen.
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Vermischtes
Klick zuerst auf die blauen Punkte!

Worterschlange

® DaErdbeerenkeineBeinehabenhatdasKindeinenKafergegessen.
® FerkelsinddiekleinenKindervongrohenSchweinen.

Schiittelsatz

® Ferkel beim Leon anderen genannt Training heute haben alle.
® Heute Training genannt haben alle anderen Leon beim Ferkel.

® Alle anderen haben Leon heute beim Training Ferkel genannt.

Du bist der Lehrer, korrigiere die Fehler! Klick genau auf die Fehler!
® Ein Kind will wissen, ob Erdbeeren Beine haben.
Ein Ferkel ist das Kind von Schweinen.
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